

HOME
REAL
ESTATE

Prodej domu rodinné, 900 m2 - Rooseveltova, Praha 6



**HOME
REAL
ESTATE**

«Home Real Estate» exkluzivně nabízí na prodej luxusní vilu 12+1 plochou 900 m², která se nachází v diplomatické čtvrti Bubeneč Praha 6 - Bubeneč.

Hned po vzniku v této městské části začala rozsáhlá bytová výstavba za účasti předních českých architektů. Na počátku dvacátého století vznikla pozoruhodná rezidenční kolonie kolem ulice Na Zátorce, byly vystavené vily architektů J. Koula, Sucharde, Maška a celá řada dalších. Lokalita se nachází v blízkosti centru Prahy. Díky skvělé dostupnosti je oblíbená a velice populární i dnes. Ambasady a dvě mezinárodní školy (Britská mezinárodní škola, O.P., Park Lane International School, a.s., Riverside, o.p.) v blízkosti zvyšují prestiž tohoto místa. Snadný přístup na letiště Václava Havla, kam lze dostat během 15 minut, je také nepochybnou výhodou. V okolí můžete najít veškerou občanskou vybavenost, kulturní aktivity a možnost příjemného odpočinku v přírodě, kterou zajišťují parky Královská obora a Stromovka.

Tato krásná vila byla postavená v roce 1924 a v roce 2010 prošla kompletní a nákladnou rekonstrukcí a v současné době nabízí luxusní bydlení v pravém smyslu. Jedná se o historickou vilu se třemi patry a sklepem. Obývací část tvoří 7 ložnic, 4 koupelny, velký obývací pokoj s krbem, knihovnu a vybavenou kuchyň s jídelním koutem. Interiér vily je kompletně vybaven luxusním dřevěným italským a španělským nábytkem. Pocit doopravdy luxusního bydlení ještě zvyšují ornamentální parkety a kvalitní dřevěná okna. Pozadí vily představuje širokou škálu použití jako krytý bazén, sauny, parní lázně a jacuzzi. Pohodlí bydlení jistě zvýší možnost ubytování pro bezpečnost služby, výtah a v neposlední řadě 2 garážové stání a k tomu navíc parkování na pozemku. Malebná zahrada s okrasnými stromy přitahuje k relaxaci a příjemnému odpočinku.

Výborná dopravní dostupnost na vnější a vnitřní městský okruh

V blízkosti jsou parky a přírodní rezervace pro volné chvíle. Veškeré služby v dosahu (mateřská školka, základní škola, dětské hřiště, pošta, restaurace). Výborná dostupnost kulturních institucí: Vojenská knihovna, galerie, kulturní památky a několik chrámů a kostelů jsou v okolí vily.

Vybavení vily: luxusní italský a španělský nábytek, vybavená kuchyň, kvalitní parkety, dřevěná okna.

Cena: na vyžádání

Pro více informací a možnost prohlídky kontaktujte makléře nebo vyplňte formulář níže.



ID

[35543](#)

Nabídka

Prodej

Skupina

Rodinné

Lokalita

Rooseveltova 1, Praha 6-Bubeneč,
Česko

Vlastnictví

Osobní

Užitná plocha

900 m²

Město

[Praha](#)

Okres

[Praha 6](#)

Městská část

[Bubeneč](#)